
Лексикологія англійської мови 

Заплановані результати навчання:  

Метою викладання навчальної дисципліни «Лексикологія англійської мови» є формування у 

здобувачів вищої освіти мовленнєвої компетенції та однієї з її основних складових – лексичної 

компетенції, що сприятиме ефективному функціонуванню у культурному розмаїтті навчального та 

професійного середовищ.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Лексикологія англійської мови» є:  

виявлення властивостей слів у процесі їх творення, вживання і взаємозалежність у системі  мови; 

вивчення словникового складу англійської мови у діахронічному та синхронічному аспектах; 

ознайомлення здобувачів вищої освіти з мовною лексикою як сукупністю слів і словотворчих 

елементів, які складають організовану і цілісну систему; вивчення регіональних варіантів 

англійської мови, відмінності у граматиці, фонетиці та лексичному складі; дослідження значення 

слова, багатозначність лексичних одиниць, їх схожі та відмінні значення; виявлення особливостей 

стилістичної диференціації англійської мови. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 6. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 8. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 10. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

 

Спеціальні (фахові) компетенції:  

ФК 1. Усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних основ.  

ФК 6. Здатність вільно, гнучко й ефективно використовувати мову(и), що вивчається(ються), в усній 

та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, 

неофіційному, нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у різних сферах життя. 

ФК 8. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання професійних завдань.  

 

Програмні результати навчання:  

ПРН 2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, 

зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, 

впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 

ПРН 12. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати мовні явища і 

процеси, що їх зумовлюють.  

ПРН 14. Використовувати мови, що вивчаються, в усній та письмовій формі, у різних жанрово-

стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для 

розв’язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій 

сферах життя. 

ПРН 16. Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної спеціалізації, 

уміти застосовувати їх у професійній діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Об’єкт лексикології. Етимологічний аналіз сучасного англійського словника.  

Тема 2. Словотвір у сучасній англійській мові.  

Тема 3. Семасіологія  

Тема 4. Англійська лексика як система.  

Тема 5. Стилістично марковані та стилістично нейтральні слова.  

Тема 6. Фразеологія.  

Тема 7. Варіанти англійської мови. 



Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год.  

Кількість кредитів 4,0.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 


